
1

Utry Oszkár

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. június 8 10:00
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Lejárt okmány - veszélyhelyzet – Friss hírek a jog világából
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Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.! 

Közismert, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt lejáró gépjármű-forgalmi engedélyek 
érvényessége a veszélyhelyzet végét követő 60 napig érvényesek maradnak. A városi 
legendák szerint ugyanis a lejárt érvényességre hivatkozva a biztosítók nem fizetik majd 
meg a károkat. Nézzük meg, hogy igazak-e a fentiek, vagy csak rémhírek? 
 
A munkaviszony egyik legvitásabb szakasza annak a megszüntetése során, illetőleg azt 
követően merül fel. A felmondás kapcsán mind a munkavállalót, mind a munkáltatót 
jogosultságok illetik meg, azonban van néhány szabály, amelynek nem ismerete még a 
legnagyobb egyetértésben is konfliktusokat szülhet. Jelen bejegyzésben néhány jogi 
tényt járunk körbe a felmondás témakörében. 

Esettanulmányunkban bemutatunk egy vásárlás után meghibásodott autóval kapcsolatos 
problémát, ami akár önnel is megtörténhet, illetve egy hibásan érkezett headset 
problémás visszacserélését is kifejtjük. 

 
 

   

  

 

   

  FÓKUSZBAN    
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Lejárt okmány -veszélyhelyzet 

 

A veszélyhelyzet idején az okmányokra, 
továbbá az ügyintézésre vonatkozó egyes 
szabályok megállapításáról szóló 
kormányrendelet alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a magyar hatóság által kiállított, 
Magyarország területén hatályos, lejáró hivatalos okmányok.  a veszélyhelyzet 
megszűnését követő 60 napig érvényesek. Ebbe beletartozik különösen a forgalmi 
engedélybe bejegyzett műszaki érvényességi ideje. 

A veszélyhelyzet előreláthatólag szeptember közepéig áll fenn, a 2021. évi őszi 
országgyűlési ülésszak első ülésnapját követő 15. napig.  Mindenképpen figyelemmel kell 
kísérni a veszélyhelyzet tényleges megszüntetését. Hiszen fennáll a lehetősége annak, 
hogy a veszélyhelyzet megszüntetésére ezt az időpontot megelőzően is sor kerülhessen. 

 

tovább  

 

  

  

   

  AKTUÁLIS    
 

  

Felmondás - hasznos 
tudnivalók 

Az talán nem újdonság, hogy a 
munkaszerződést írásban kell megkötni. A 
gyakorlatban az azonban már többször 
szokott elmaradni, hogy a felmondást, a 
munkaviszony megszüntetésére irányuló 
jognyilatkozatot is írásba foglalja a 
munkáltató vagy a munkavállaló. A vonatkozó 
jogszabály alapján azonban tekintettel arra, hogy a munkaszerződést is írásba kell 
foglalni, azt megszüntetni is csak írásban lehet. Érdemes tehát ügyelni arra, hogy a 
szóban közölt távozási, illetve kirúgási szándék joghatás kiváltására nem alkalmas. 
Ez mind munkáltatói, mind munkavállalói szempontból hasznos tudnivaló. 

 

tovább  
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  ESETTANULMÁNY    
 

  

Hibás gépjármű esete 

Az ügyfelünk vett egy gépjárművet egy 
magánszemélytől, amiről a vásárlást 
követő egy hónapon belül kiderült, hogy 
hibás. Az ügyfél több százezer forintos 
javítási árajánlatot kapott. Bár a 
követelés a szerződés megkötése előtt 
keletkezett és az adásvételi szerződést 
magánszeméllyel kötötte, így duplán 
nem  terjed ki rá a fedezet. 
Méltányosságból mégis megkerestem az 
eladót, elküldtem neki az árajánlatot és 
jeleztem, hogy ebből sokkal drágább 
peres eljárás is kerekedhet. Bár a 
válaszlevélben vitatott mindennemű 
követelést, pár nappal később, az eladó 
megkereste közvetlenül az ügyfelet és 
felajánlott neki 500.000Ft-ot, amely bár 
nem fedezte a teljes kijavítás összegét, 
azonban annak egy jelentős részét igen. 
Az ügyfél elfogadta és megköszönte a 
méltányos eljárásunkat. 

 

  

  

 

   

  ESETTANULMÁNY    
 

  

Headset 

Ügyfelünk headset-et rendelt interneten 
keresztül. Sajnos hibás termék érkezett 
meg a részére. A kicserélési igényét 
hiába jelezte, a cég elutasította az 
kérvényt, azzal az indokkal, hogy ezen 
sérülés nem befolyásolja a működést. 

Ekkor Ügyfelünk hozzánk fordult 
segítségért. Társaságunk egy hivatalos 
felszólításban jelezte a polgári 
törvénykönyv alapján a 
kellékszavatossági jogos igényét 
Ügyfelünknek. A cég először felajánlotta, 
hogy 10%-os árleszállítást ad a termék 
vételárából. Ez a jogszabályok 
értelmében nem megfelelő eljárás, illetve 
ezen felajánlást Ügyfelünk sem kívánta 
elfogadni. 

Többszöri egyeztetés során végül 
Társaságunk elérte, hogy egy hibátlan 
állapotú terméket küldtek Ügyfelünknek 
és az eljárás elhúzódása miatt egy 
vásárlási utalványt is felajánlottak. 
Ügyfelünk nagyon elégedett volt az 
eredménnyel. 

 

  

  

 

   

 

  TOVÁBBI HÍREINK    
 

  

 

> Mit rejt a tulajdoni lap? 

Aki ingatlan vásárlás előtt áll, annak sok későbbi fejfájást megspórolhat, ha az ajánlattétel 
előtt alaposan áttekinti a kinézett ingatlan tulajdoni lapját. Bejegyzésünkben azt 
részletezzük, hogy pontosan mi derül ki az iratból, és milyen adatok ellenőrzése nem 
maradhat el a vizsgálat során! 
 

  



4

> Ágak a szomszédban 

Korábbi cikkünkben szó volt arról, hogy a szomszédjogi perpatvarokat miként lehetséges 
gyorsan és hatékonyan rendezni. Mostani cikkünkben az egyes, tipikus szomszédjogi 
szabályokról számolunk be. 

 

> Élettársak gyermekvállalása 

Hogyan lesz az élettársunk jogi szempontból is gyermekünk apja?  
Mai világunkban egyáltalán nem meglepő, hogyha egy pár úgy vállal gyermeket, hogy 
nem házasodnak össze. Érdemes tudni, hogy jogszabályaink értelmében a gyermek 
főszabály szerint azt a férfit kell tekinteni, akivel az anya a gyermek fogamzási idejének 
kezdetétől a gyermek születéséig eltelt idő vagy annak legalább egy része alatt 
házassági kötelékben állt. 

 

  

   

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 9-11 óráig 
Szerda: 8-20 óráig  
 

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi 

Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak 

adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes 

adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden 

olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, 

mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről 

további információt talál a www.das.hu weboldalon az 

Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a 

továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a 

leiratkozas linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról 

vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail 

címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).  

 

  

DAS Ügyfélszolgálat: 
1082 Budapest, 
Futó utca 47-53. 
VI. emelet (VIII. kerület) 
Tel.: 06-1/486-3600  
 
Azonnali segítségkérés esetén 
Ügyfeleink telefonon a nap 
24 órájában vehetik igénybe 
szolgáltatásunkat.  
 
info@das.hu 
www.das.hu  
 
Ajánljon minket: 
Havonta friss hírek, hasznos információk a 
jog és a jogvédelem világából - nem csak 
ügyfeleinknek. 
Hírlevél feliratkozás.  

   

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it. 

 


